
​Dameklubben​
​Referat fra årsmødet den 14. januar 2026​

​Valg af ordstyrer:​ ​Susanne Reiff Petersen blev valgt.​

​Formandens beretning:​​Marianne fortalte om det forgangne​​år. Beretningen vedlægges.​

​Fremlæggelse af regnskab​​- Joan fremlagde regnskabet.​​Der er et lille underskud, men i​
​regnskabet er der købt birdie bolde til 2026. Regnskabet vedlægges​

​Valg af bestyrelse:​

​Marianne og Gitte var på valg - begge blev genvalgt​

​Margit og Joan var ikke på valg​

​Forslag fra bestyrelsen​

​●​ ​Ændring af regelsæt - regulering af handicap over 9 huller skal være​

​obligatorisk:​

​Det blev vedtaget.​

​●​ ​Forslag om at få lavet en dameklub polo med tryk. Dameklubben giver​

​tilskud (hvis økonomien tillader det)​

​Der er tilslutning til, at vi arbejder videre med at finde en polo.​

​Forslag fra medlemmerne.​

​●​ ​Forslag fra Birgit Ljungbeck om at flytte årsmødet til den 1. onsdag i oktober som afslutning​
​på sæsonen:​

​Årsmødet bliver ikke flyttet af flere praktiske årsager. Vores regnskabsår kører fra 1.1. til​
​31.12. så derfor kan regnskabet tidligst fremlægges i januar. Det er først når bestyrelsen er​
​valgt, at vi kan begynde vores arbejde med bl.a match kalenderen som skal være inden​
​sæsonstart.​



​●​ ​Forslag fra Dorrit: I håbet om at skabe et endnu stærkere sammenhold i dameklubben,​
​foreslår Dorrit at tiderne om morgenen ændres, så vi starter klokken 9.20 og at sidste​
​bolden bliver klokken 10.20. Dette forslag bunder i, at vi desværre ikke er så mange​
​medlemmer mere i klubben, og vi har i forbindelse med vintergolfen oplevet, at vi bliver​
​meget mere samlet, og har stor glæde af hyggen i klubhuset efter  golfrunderne. Vi vil​
​naturligvis på denne måde komme meget mere samlet i klubhuset. Med vedtagelse af dette​
​forslag mener vi, at vi har meget mindre risiko for, at der kommer bolde ind imellem vores​
​tider.​

​Det blev aftalt at tiderne rykkes så første tid er kl. 9.10 og sidste tid 10.10.​

​●​ ​Forslag fra Lis Holst Madsen: Da der er mange der spiller golf efter vores afslutning,​
​foreslår Lis at vi udvider sæsonen, så vi har afslutning lige inden efterårsferien.​

​Det bliver ikke til udvidelse af sæsonen. Dem som spiller om eftermiddagen, kan ikke nå​
​rundt inden det bliver mørkt.​

​Eventuelt:​

​●​ ​Jane spurgte om vi ikke kan få delt vores arrangementer mere ud over sæsonen:​

​Bestyrelsen er opmærksom på, at det i 2025 lå meget samlet i juni. Der er aftalt med Greve,​
​at matchen mod dem bliver rykket til maj.​

​●​ ​Jane spurgte ind til manglende tilmeldinger af damer til Regionsgolf.​

​Der er mange forskellige årsager, bl.a at vi bliver sat i forkert række i forhold til handicap​
​Det blev aftalt at Jane lave et udkast til et åbent brev til klubbens bestyrelse.​

​●​ ​Jane spurgt efter en telefonliste:                                                                                            .​

​Vi må ikke udlevere telefon og mail adresser på grund af GDPR regler. Så det blev aftalt at​
​dem som gerne vil med på en telefonliste, skal give en underskrift til opstartsmødet​

​●​ ​Dorrit og Gitte A kom med et forslag om en udenlandstur for dameklubben. Forslaget gik på​
​en tur til Pirin Golf i Bulgarien d. 25.6. til 29.6.26. De havde fået et tilbud fra Caddie​
​Golfrejser.​

​Nogle lød til, at det kunne være spændende, men at skulle ligge på et andet tidspunkt -​
​måske i marts eller i oktober. Derudover blev det nævnt at det var for dyrt. Hvis der er​
​nogle, som vi hører mere, er i velkommen til at kontakte Dorrit eller Gitte.​

​●​ ​Julefrokosten bliver i 2026 arrangeret af Britt, Gunvor og Susanne Reiff​


